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ATA DA NONA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO QUARTO ANO LEGISLATIVODA DÉCIMA
SEGUNDA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS, REALIZADA
NO DIA 14 DE DEZEMBRO DE 2000.

Aos quatorze dias do mês de dezembro do ano dois mil reuniu-se a Câmara Municipal de
* Cordeirópolispara a realização da nona sessão extraordinária, do quarto ano legislativo, da décima
| segunda legislatura, sob a presidência do vereador Haroldo de Jesus Menezes, sendo 1º e 2º.
— secretáriosos vereadoresLuiz Nardini e ReginaldoMartins da Silva. Feita a verificação de presença,
“estavam em plenário os seguintes vereadores: Carlos Aparecido Barbosa, Francisco de Assis

— Rodrigues Mendes, Haroldo de Jesus Menezes, João Batista de Mattos, Luiz Carlos Cezario, Luiz
Nardini, Milton Antonio Vitte, Reginaldo Martins da Silva e Teresinha Angélica Gomes de Souza,
ausentes os vereadoresAilton Barbosa, José Osmar Mometti, José Sérgio Zanetti e Paulo Adalberto
Peruchi. Havendo número legal, foi aberta a sessão. Feita a leitura da ata da sessão anterior, foi
consideradaaprovada. Conforme Edital de Convocação nº. 8, de 13 de dezembro, seguiu-se à Ordem
do Dia, que constou dos seguintes itens: Projeto de Lei Complementarnº. 7, de 4 de dezembro, que
dá nova redação, alterando os valores das Tabelas 1 e Il da Lei nº. 920/73, com posteriores
alterações, conforme especifica. Em discussão, nenhum vereador se manifestou. Colocado em
votação, foi aprovado pela unanimidade dos presentes. Projeto de Lei nº. 27, de 25 de agosto, que
autoriza o Executivo Municipala celebrar convênio com a Funasa, conforme especifica e dá outras
providências. Em discussão, nenhum vereador se manifestou. Em votação, foi aprovado pela

* unanimidade dos presentes. Substitutivo ao projeto, encaminhado pelo Executivo. Em discussão,
e nenhum vereador se manifestou. Em votação, foi aprovado pela unanimidade dos presentes. Projeto
DP deLeinº 40, de 16 de novembro, que dispõe sobre a regulamentação da exploração e extração de[jazidas de minérios no território do Município de Cordeirópolis. Em discussão, nenhum vereador seE * manifestou.Em votação, foi aprovadopela unanimidade dos presentes. Emenda substitutiva, de 12 de

* dezembro, encaminhada através de Mensagem do Sr. Prefeito Municipal. Em discussão, nenhum
Do vereador se manifestou. Em votação, foi aprovadopela unanimidade dos presentes. Projeto de Lei nº.

"44, de 11 de dezembro, que concede subvenções às entidades que especifica. Em discussão, nenhum
* vereador se manifestou. Em votação, foi aprovadopela unanimidade dos presentes. Projeto de Lei nº

36, de 7 de novembro, do vereador João Batista de Mattos, dá denominação a área verde no Conjunto
Residencial São José 1. Em discussão, nenhum vereador se manifestou. Em votação, foi aprovadopela
unanimidade dospresentes. Projeto de Lei nº. 43, de 21 de novembro, do vereador Francisco de Assis
R. Mendes, dando denominação ao Paço Municipal. Em discussão, nenhum vereador se manifestou.

* Em votação. Nada mais havendoa ser deliberado, o Sr. Presidea cerrou a sessão.
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